

平成20年1月28日

各都道府県薬務主管部
担当各位

日本ヘアカラー工業会
事務局

染毛剤等に添付する文書に記載する使用上の注意事項自主基準
誤記訂正のご報告

拝啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は業界の健全発展のため、種々ご協力を賜り誠にありがとうございます。

さて、先般送付いたしました平成19年11月15日付け自主基準「染毛剤等に添付する文書に記載する使用上の注意事項」に誤記がありました。

関係者の皆様にはご迷惑をおかけし、誠に申し訳ありませんでした。

お手数でございますが、訂正をご了知いただきますようお願い申し上げます。

敬具

<正誤表>

場所	誤	正	訂正内容
3/8 ページ 4行目	① 薬液は使用直前に混合し、直ちに使用してください。	① 薬液は使用直前に混合し、直ちに使用してください。 <u>(注4)</u>	3. 使用時のご注意①の文末に「(注4)」を追記
3/8 ページ 19行目	① 混合した薬液の残りは効果がなくなります。必ず洗い流して捨ててください。	① 混合した薬液の残りは効果がなくなります。必ず洗い流して捨ててください。 <u>(注4)</u>	4. 取り扱い上のご注意①の文末に「(注4)」を追記
4/8 ページ 2行目	(注4) 3. の②, ④および4. の②については、	(注4) 3. の①, ②, ④および4. の①, ②については、	「①,」を追記

